

Europese Aanbesteding IT Hardware – Nota van Inlichtingen

Volgnummer	Onderdeel	Vraag	Antwoord (door wie beantwoorden)
1	Eis 26	Is de aanbestedende dienst ook akkoord als de manual op verzoek kan worden opgevraagd bij de leverancier?	Het Commissariaat voor de Media gaat hiermee akkoord.
2	Eis 33	Is de aanbestedende dienst ook akkoord wanneer de vendor deze onderdelen op voorraad heeft? Dan wel via een verlengde garantie beschikbaar stelt.	Het Commissariaat voor de Media gaat hiermee akkoord.
3	Subgunningscriterium 1: webshop	Is een webshop een eis of een nice-to-have?	Indien inschrijver een alternatief kan bieden waarmee er snel en laagdrempelig te zien is welke hardware er leverbaar is, wat de levertijden en kosten zijn dan is dat ook akkoord.
4	Eis 17	Levertijden staan onder druk, wat zijn de gevolgen als 10 dagen niet gehaald kan worden?	Dan verwachten wij van inschrijver dat hij dit zo spoedig mogelijk laat weten om in overleg met het Commissariaat voor de Media te bespreken of deze langere levertijd acceptabel is of dat er een alternatief product geleverd dient te worden.
5	Eis 32	Kan opdrachtgever aangeven of er op alle producten uitgebreide garantie wenst op basis van 4 jaar?	Uitgangspunt is de standaard garantietermijn van de fabrikant. De zinsnede 'Alle geleverde producten dienen van een dusdanige kwaliteit te zijn dat er minimaal de komende 4 jaar goed mee gewerkt kan worden' komt hiermee te vervallen.
6	Subgunningscriterium 1	Het proces van informeren en communicatie, dit is niet geheel duidelijk, kan er een voorbeeld gegeven worden?	Op welke wijze informeert u het Commissariaat voor de Media over de status van een levering is een voorbeeld.
7	Prijsopgave	Welke specificaties wenst Commissariaat voor de Media voor de Elitebook?	HP Elitebook X360 1030 G8 of hoger (Zilver), 256 Gb SSD, 16Gb.
8	Prijsopgave	Welke specificaties wenst Commissariaat voor de Media voor de iPhone? 12/13/xr... kunnen deze apart vermeld worden in de sheet?	Het standaard model is iPhone SE 2020 (Zwart) 128Gb. Medewerkers van het Commissariaat voor de Media krijgen in de nabije toekomst echter de mogelijkheid om tegen bijbetaling af te wijken van

			dit model en een ander type/model iPhone aan te schaffen.
9	6.4. Planning van de aanbesteding, pag. 18	U geeft inschrijvers de mogelijkheid om t/m 29 augustus vragen voor de Nota van Inlichtingen in te dienen. Op 2 september publiceert u de antwoorden op de vragen. Wij verzoeken u om een extra ronde voor de Nota van Inlichtingen toe te voegen, zodat inschrijvers na 2 september de mogelijkheid hebben om verduidelijkingsvragen te stellen indien nodig. Gaat u hiermee akkoord?	De genoemde data komen niet overeen met de data zoals die in de planning zijn opgenomen. Los daarvan gaat het Communicatie voor de Media niet akkoord met uw verzoek.
10	3.3 Geschiktheidseisen, Financiële en economische draagkracht, pag. 10	Inschrijver dient bij inschrijving aan te tonen dat hij beschikt over een passende aansprakelijkheidsverzekering. Is onze aanname correct dat als Inschrijver een verzekeringscertificaat indient bij inschrijving hij voldoet aan deze eis?	Bij inschrijving dient u over een passende verzekering te beschikken. Mocht de opdracht aan uw organisatie worden gegund dan behoudt het Commissariaat voor de Media het recht om een bewijs op te vragen.
11	7.3 Verplichte bijlagen, pag. 23 + 3.3 Geschiktheidseisen, Financiële en economische draagkracht, pag. 10	U geeft in de tabel aan welke bijlagen Inschrijver in moet dienen in TenderNed. Daarnaast heeft u bij 'Financiële en economische draagkracht' opgenomen dat Inschrijver een jaarrekening en een bewijs van een passende aansprakelijkheidsverzekering dient te overleggen. Deze 2 documenten missen in de tabel. Is onze aanname correct dat de jaarrekening en een bewijs van een passende aansprakelijkheidsverzekering bij inschrijving ingediend moeten worden?	Uw aanname is niet correct. Mocht de opdracht aan uw organisatie worden gegund dan behoudt het Commissariaat voor de Media het recht om een bewijs op te vragen.
12	Bijlage 8 ARBIT 2018, art. 17.5	Voor het schenden van de geheimhoudingsplicht is de overtredende partij de andere partij een onmiddellijk opeisbare boete verschuldigd €50.000,- per overtreding. Inschrijver begrijpt dat geheimhouding in acht dient te worden genomen, maar acht deze boete echter disproportioneel, daar de informatie in het kader van de overeenkomst tussen partijen, welke als vertrouwelijk zou moeten worden geacht, deze hoogte niet rechtvaardigen. Het doel van een boetebeding is een	Het Commissariaat voor de Media gaat hiermee akkoord.

		(financiële) prikkel tot nakoming. Derhalve verzoekt Inschrijver u om de boetebepaling aan te passen naar maximaal € 5.000,- per overtreding. Dit bedrag is een gangbare boetesom in de ICT-markt. Gaat u hiermee akkoord? Indien u niet akkoord gaat, graag uw motivatie.	
13	Bijlage 8 ARBIT 2018, art. 26.1 en art. 26.2	Deze artikelen limiteren de aansprakelijkheid (voor zover persoons- en zaakschade EN de daaruit voortvloeiende schade betreft) tot een bedrag van € 1.250.000 per gebeurtenis. Hier wordt echter geen vermelding gemaakt van limitering van aansprakelijkheid per contractjaar/kalenderjaar. Inschrijver verzoekt de aanbestedende dienst derhalve om de aansprakelijkheid per contractjaar te limiteren tot 2.500.000 EUR. Inschrijver zou anderszins een ongelimiteerde aansprakelijkheid accepteren. Gaat de aanbestedende dienst hiermee akkoord?	Het Commissariaat voor de Media gaat hiermee akkoord.
14	7.5 Inschrijven als combinatie of met gebruikmaking van een Derde, Gebruik maken van een Derde om te voldoen aan de Geschiktheidseisen, pag. 25	Inschrijver dient bij gebruik van een Derde door bijvoorbeeld door middel van een verklaring van de Derde aan te tonen dat hij kan beschikken over de noodzakelijke middelen. Is onze aanname correct Inschrijver hiervoor een eigen format dient te gebruiken?	Uw aanname is correct.
15	Bijlage 8 ARBIT 2018, art. 27.2	In Artikel 27 is opgenomen dat ‘verlate aanlevering of ongeschiktheid van voor het verrichting van de ICT Prestatie benodigde goederen dan wel liquiditeits- of solvabiliteitsproblemen’ niet worden verstaan onder overmacht. In de huidige situatie ervaren leveranciers veel last van grondstoffentekort door de gevolgen van de COVID-19 crisis en de Russisch-Oekraïense oorlog, met name het wereldwijde	Het Commissariaat voor de Media gaat hiermee akkoord.

		tekort aan semiconductors is overal voelbaar. Daarnaast zijn er grote tekorten aan schepen en containers e.d., hierdoor staan leveranciers machteloos in het borgen van tijdige levertijden. Wanneer producten op voorraad zijn, is dit uiteraard geen probleem. Fabrikanten en inschrijvers hebben geen invloed op deze tekorten en transportproblemen. Inschrijver verzoekt u om bovengenoemde wel onder overmacht te verstaan en derhalve uit Artikel 27 te laten. Gaat u hiermee akkoord?	
16	5.1 Beoordeling en beoordelingscommissie, pag. 14	Uit hoeveel leden bestaat het beoordelingsteam en welke functies bekleden zij?	Het beoordelingsteam bestaat uit 3 leden die deskundig zijn om de inschrijvingen te beoordelen.
17	Bijlage 6 Programma van Eisen, eis 17, pag. 3	U stelt eisen aan de levertijd. In de huidige marktomstandigheden kunnen inschrijvers veelal geen zekerheid verschaffen over levertijden. Dit heeft onder andere te maken met een veel hogere vraag dan aanbod in de IT-markt, fabriekssluitingen door COVID19 en een te kort aan componenten. Derhalve kan niet worden gegarandeerd dat een bestelling binnen 10 werkdagen geleverd wordt. Inschrijver verzoekt deze eis aan te passen naar een levertijd in overleg. Gaat u hiermee akkoord?	Het Commissariaat voor de Media gaat hiermee akkoord.
18	Bijlage 6 Programma van Eisen, eis 18, pag. 3	U eist dat een spoedbestelling binnen 3 werkdagen geleverd moet zijn op locatie van het Commissariaat voor de Media. Is onze aanname correct dat u met Opdrachtnemer overlegt wanneer iets een spoedbestelling is?	Uw aanname is correct.
19	Bijlage 6 Programma van Eisen, eis 23, pag. 3	U geeft aan dat wanneer Inschrijver niet binnen de gestelde levertermijn kan leveren, u gerechtigd bent om de producten bij een derde af te nemen. Wij verzoeken u om build-to-order apparatuur en leveringen die onderweg zijn uit te sluiten bij deze eis. Build-to-order apparatuur (voor u op maat gemaakte	Het Commissariaat voor de Media gaat hiermee akkoord.

		producten) en leveringen die onderweg zijn kan Inschrijver niet meer annuleren. Gaat u hiermee akkoord?	
20	Bijlage 6 Programma van Eisen, eis 23, pag. 3	U geeft aan dat wanneer Inschrijver niet binnen de gestelde levertermijn kan leveren, u gerechtigd bent om de producten bij een derde af te nemen. Wij verzoeken u om aan deze eis toe te voegen dat u allereerst een melding bij Inschrijver maakt alvorens u de producten bij een derde afneemt. Gaat u hiermee akkoord?	Het Commissariaat voor de Media gaat hiermee akkoord.
21	Bijlage 6 Programma van Eisen, eis 25, pag. 3	U geeft aan dat Inschrijver de producten dient af te leveren op de in de bestelling gespecificeerde locatie. Is onze aanname correct dat dit een gespecificeerde locatie op locatie van het Commissariaat voor de Media betreft?	In het algemeen dienen de producten afgeleverd te worden bij de receptie van het Commissariaat voor de Media. Uitzonderingen worden met Opdrachtnemer overlegt.
22	Bijlage 6 Programma van Eisen, eis 27, pag. 3	Wij verzoeken u om toe te lichten wat u verstaat onder een 'correcte levering'.	Een correcte levering is een levering volgens de gemaakte en de door Opdrachtnemer bevestigde afspraken.
23	Bijlage 6 Programma van Eisen, eis 28, pag. 3	Wij verzoeken u om toe te lichten wat u verstaat onder een 'foutieve levering'.	Een levering die niet voldoet aan de gemaakte en de door Opdrachtnemer bevestigde afspraken.
24	Bijlage 6 Programma van Eisen, eis 29, pag. 3	Is onze aanname correct dat u via een tracking-link de leverstatus kunt volgen van uw bestellingen?	Uw aanname is correct.
25	Bijlage 6 Programma van Eisen, eis 31, pag. 3	U geeft aan dat indien u binnen twee weken na aflevering constateert dat de geleverde producten gebreken vertonen Inschrijver de gelegenheid krijgt om binnen 3 werkdagen de gebreken te herstellen of te vervangen. Wanneer producten op voorraad zijn, is dit uiteraard geen probleem. Echter zorgen de huidige leveringsproblematieken door COVID19, componententekorten en een beperkt aanbod voor langere levertijden. Derhalve kan niet worden gegarandeerd dat een productvervanging binnen 3 werkdagen plaatsvindt. Inschrijver	Het Commissariaat voor de Media gaat hiermee akkoord.

		verzoekt deze eis aan te passen naar een levertijd in overleg. Gaat u hiermee akkoord?	
26	Bijlage 6 Programma van Eisen, eis 32 + 36, pag. 4	In eis 32 eist u dat op alle aangeboden producten de standaard fabrieksgarantie wordt gehanteerd. In eis 36 eist u voor minimaal 1 jaar een reparatietijd van Next Business Day On site (NBDOS) service voor werkstations, laptops, tablets, beeldschermen en aanverwante randapparatuur. Next Business Day On Site service valt niet onder de standaard fabrieksgarantie. Is onze aanname correct dat u hiermee het aanvullende Next Business Day On Site garantiepakket van een fabrikant bedoelt?	Eis 36 komt te vervallen.
27	Bijlage 6 Programma van Eisen, eis 36, pag. 4	U eist voor minimaal 1 jaar een reparatietijd van Next Business Day On site (NBDOS) service voor werkstations, laptops, tablets, beeldschermen en aanverwante randapparatuur. Wij verzoeken u om deze service uit te sluiten voor beeldschermen en randapparatuur, omdat deze service voor deze producten kosten opdrijvend werkt. Gaat u hiermee akkoord?	Eis 36 komt te vervallen.
28	Bijlage 6 Programma van Eisen, eis 45, pag. 4	U geeft aan dat u het recht heeft om gedurende de looptijd van de raamovereenkomst prijscontroles uit te voeren door bij derde partijen een offerte op te vragen om de marktconformiteit te toetsen. Inschrijver dient aan alle voorwaarden uit deze aanbesteding te voldoen. Zodra u prijzen op gaat vragen bij andere leveranciers krijgt u prijzen waarin niet alle voorwaarden zijn meegerekend. Om een eerlijke vergelijking te krijgen verzoeken wij u aan deze eis toe te voegen dat van identieke producten de prijzen worden getoetst bij leveranciers in de zakelijke markt en onder dezelfde voorwaarden. Gaat u hiermee akkoord?	Het Commissariaat voor de Media gaat hiermee akkoord.

29	Bijlage 8 ARBIT 2018, Art. 6.2 en 6.3, pag. 10	Art. 6.2 en art. 6.3 ARBIT 2018 noemt het recht van de opdrachtgever om producten bij aflevering te controleren op 'aan de buitenkant waarneembare' gebreken. De opdrachtnemer wil graag – voor alle duidelijkheid – zeker zijn dat de opdrachtgever hiermee doelt op het ten tijde van de aflevering controleren van het product, waarvan niet later dan het betreffende aflevermoment. Dit zou immers ook in lijn zijn met art. 7.1 ARBIT 2018. Gaat de aanbestedende dienst hiermee akkoord?	Het Commissariaat voor de Media gaat hiermee akkoord.
30	Bijlage 8 ARBIT 2018, Art. 11.1, pag. 12	Dit artikel noemt dat de opdrachtgever niet gehouden is haar betalingsverplichting te voldoen, indien zij het product/de dienstverlening (nog) niet heeft geaccepteerd. Art. 11.2 ARBIT 2018 noemt een acceptatietermijn van 30 dagen na op -/aflevering door de opdrachtnemer. Inschrijver ziet deze termijn als disproportioneel en niet gebruikelijk in de IT branche. Inschrijver verzoekt de aanbestedende dienst deze termijn te verkorten naar een termijn van 7 dagen na op -/aflevering. Gaat de aanbestedende dienst hiermee akkoord?	Het Commissariaat voor de Media gaat hiermee akkoord.
31	Bijlage 8 ARBIT 2018, Art. 12.3, pag. 12	Dit artikel noemt een door de opdrachtnemer te leveren garantie op herstel van gebreken op diens producten/diensten, waarvan voor de duur van 12 maanden. Echter, de opdrachtnemer kan deze garantie niet ten alle tijde garanderen, waarvan bijvoorbeeld in het geval van het leveren software. Gezien het aard van het product levert een softwarefabrikant immers in verreweg de meeste gevallen geen 12 maanden garantie. Inschrijver verzoekt de aanbestedende dienst om de garantietermijn van 12 maanden niet op software producten van toepassing te laten zijn. Gaat de aanbestedende dienst hiermee akkoord?	Het Commissariaat voor de Media gaat hiermee niet akkoord. Indien de garantietermijn van de fabrikant korter is dan de genoemde 12 maanden dan dient dat bij het bevestigen van een opdracht door Opdrachtnemer worden aangegeven.

32	Bijlage 8 ARBIT 2018, Art. 26.3, pag. 17	Dit artikel beperkt aansprakelijkheid - waarvan niet persoons- en zaakschade en de daaruit voortvloeiende schade - tot maximaal 4 maal de hoogte van de vergoeding per gebeurtenis. Artikel 26 ARBIT 2018 noemt echter geen limitering van aansprakelijkheid voor zover indirecte schade. Omdat een aanvaarding van indirecte schade zou resulteren in een ongelimiteerde aansprakelijkheid verzoekt inschrijver de aanbestedende dienst om aansprakelijkheid te beperken tot directe schade. Gaat de aanbestedende dienst hiermee akkoord?	Het Commissariaat voor de Media gaat hiermee akkoord.
33	Bijlage 8 ARBIT 2018, Art. 34, pag. 21	Dit artikel noemt het na beëindiging van de overeenkomst tussen de opdrachtgever en de opdrachtnemer voortduren van bepalingen omtrent geheimhouding, garanties en aansprakelijkheid. Bepalingen omtrent geheimhouding welke niet in contractjaren worden gelimiteerd zijn volgens inschrijver niet rechtmatig. Gaat de aanbestedende dienst akkoord met het tot 3 jaren na beëindiging van de overeenkomst voortduren van de geheimhoudingsverplichting?	Het Commissariaat voor de Media gaat hiermee akkoord.
34	Bijlage 8 ARBIT 2018, Art. 34, pag. 21	Dit artikel noemt aansprakelijkheid en garanties welke opdrachtnemer in het kader van de overeenkomst aan de opdrachtgever als zijnde bepalingen welke na beëindiging van de overeenkomst voortduren. Inschrijver verzoekt de aanbestedende dienst om deze bepalingen niet langer dan de overeengekomen looptijd van de overeenkomst voort te laten duren. Inschrijver is immers van mening dat deze bepalingen niet na beëindiging van de overeenkomst van relevantie zijn. De aanbestedende dienst heeft immers – in het geval zij na beëindiging van de overeenkomst van mening is dat de opdrachtnemer haar garanties niet is nagekomen c.q.	Het Commissariaat voor de Media gaat hiermee akkoord.

		aansprakelijk is – het recht beroep te doen op de wettelijke bepalingen, waaronder art. 6:162 BW. Gaat de aanbestedende dienst hiermee akkoord?	
35	Bijlage 2 Prijsopgaveformulier	Op het Prijsopgaveformulier vraagt u om merk specifieke producten. Inschrijver wil Aanbestedende dienst erop wijzen dat het merkgericht uitvragen conform de aanbestedingswet (art. 2.76 lid 5) ongeoorloofd is, tenzij is voldaan aan drie (cumulatieve) vereisten. Deze vereisten zijn: 1. De verwijzing moet door het voorwerp van de opdracht gerechtvaardigd zijn 2. Een voldoende nauwkeurige en begrijpelijke omschrijving van het voorwerp van de overheidsopdracht is niet mogelijk 3. In de aanbestedingsstukken is vermeld “of gelijkwaardig”. In het kader van deze aanbesteding is het daarentegen wel mogelijk om een omschrijving te geven zonder verwijzing naar een merk of type. Daardoor is een verwijzing naar een bepaald fabricaat, herkomst, werkwijze, merk, octrooi of type niet toegestaan. Wanneer u dit wel doet, ontstaat er een voordeel voor bepaalde leveranciers of producten, terwijl andere daardoor worden uitgesloten. Naast het feit dat merkgericht uitvragen in strijd is met de aanbestedingswet, wil Inschrijver de Aanbestedende dienst erop wijzen dat marktwerking enkel in het voordeel van de Aanbestedende dienst is. Indien meerdere potentiële Opdrachtnemers inschrijven op uw aanbesteding, resulteert dat in optimale marktwerking en komt u daarmee tot het beste voorstel voor uw aanvraag.	De meeste producten die zijn opgenomen in het Prijsopgaveformulier zijn momenteel standaard in gebruik bij het Commissariaat voor de Media. In de aanbestedingsstukken had “of gelijkwaardig” moeten staan oftewel het is toegestaan om een vergelijkbaar alternatief aan te bieden.

		Om bovengenoemde redenen verzoeken wij u om minimale productspecificaties te publiceren en inschrijvers de mogelijkheid te bieden om een vergelijkbaar alternatief aan te bieden, zodat er geen sprake meer is van een merkgerichte uitvraag. Gaat u hiermee akkoord? Zo niet, dan ontvangen we graag uw uitvoerige motivatie.	
36	5.2 Beoordeling op kwaliteit, pag. 15	In uw toelichting geeft u aan dat u beoordeelt op hoe de genoemde prestaties bijdragen aan de genoemde doelstelling. Wij verzoeken u om toe te lichten wanneer de genoemde prestaties uitstekend, goed of matig bijdragen aan de genoemde doelstelling.	Naar de mening van het Commissariaat voor de Media is dit voldoende toegelicht.
37	Subgunningscriterium 1: Bestel- en leveringsproces, pag. 11	U vraagt Inschrijver het proces met betrekking tot het informeren van medewerkers en communicatie met het Commissariaat voor de Media te beschrijven. Is onze aanname correct dat deze communicatie enkel betrekking heeft op het bestel- en leveringsproces?	Uw aanname is correct.
38	Subgunningscriterium 1: Bestel- en leveringsproces, pag. 11	U vraagt Inschrijver het proces met betrekking tot het informeren van medewerkers en communicatie met het Commissariaat voor de Media te beschrijven. Is onze aanname correct dat het hierbij levering betreft op locatie van het Commissariaat voor de Media?	Uw aanname is correct.
39	Subgunningscriterium 2: Klantenservice, pag. 12	Inschrijver dient te beschrijven hoe hij continu de klantverwachtingen overtreft. Om antwoord op deze vraag te kunnen geven verzoeken wij u om toe te lichten wat uw verwachtingen zijn.	Het Commissariaat voor de Media verwacht onder andere van de Opdrachtnemer gevraagd en ongevraagd advies maar bijvoorbeeld ook dat best practices worden gedeeld waarmee het Commissariaat voor de Media haar voordeel kan doen. Dit zijn slechts een paar voorbeelden.
40	Subgunningscriterium 1: Bestel- en leveringsproces, pag. 11	Inschrijver mag maximaal 4 A4 gebruiken voor dit onderdeel. Gezien de uitgebreide vraagstelling verzoeken wij u om akkoord te gaan met 5 pagina A4. Gaat u hiermee akkoord?	Het Commissariaat voor de Media gaat hiermee akkoord.

41	Subgunningscriterium 2: Klantenservice, pag. 12	Inschrijver mag maximaal 2 A4 gebruiken voor dit onderdeel. Gezien de uitgebreide vraagstelling verzoeken wij u om akkoord te gaan met 3 pagina A4. Gaat u hiermee akkoord?	Het Commissariaat voor de Media gaat hiermee akkoord.
42	Subgunningscriterium 3: Duurzaamheid, pag. 12	Inschrijver mag maximaal 2 A4 gebruiken voor dit onderdeel. Gezien de uitgebreide vraagstelling verzoeken wij u om akkoord te gaan met 3 pagina A4. Gaat u hiermee akkoord?	Het Commissariaat voor de Media gaat hiermee akkoord.
43	Prijsopgaveformulier	Kunt u aangeven aan welke eisen de 34" monitoren dienen te voldoen? Denk hierbij aan aansluitingen, minimale resolutie, in hoogte verstelbaarheid etc.	De wens van het Commissariaat voor de Media is om in de toekomst over te stappen naar 34"monitoren, de keuze van de monitoren wil het Commissariaat voor de Media met de geselecteerde leverancier opstellen. Als uitgangspunt denken wij aan een in hoogte verstelbare ,Full HD, monitor met een ingebouwd dockingstation (LAN / minimaal 2 x USB-A aansluiting met USB-C aansluiting / HDMI en/of Displayadapter aansluiting)
44	Prijsopgaveformulier	Kunt u aangeven aan welke eisen de 65" televisie moet voldoen? Denk hierbij aan aansluitingen, minimale resolutie etc.	Minimaal 4K, grote voorkeur voor ingebouwde Chromecast, minimaal 2 HDMI aansluitingen, wifi
45	Prijsopgaveformulier	Dienen de Apple Earpods van originele Apple makelaardij te zijn of voldoen een alternatief van een ander merk ook?	Indien de leverancier kan garanderen dat de alternatieve Earpods een vergelijkbare look-and-feel en kwaliteit hebben dan is een alternatief ook akkoord.
46	Prijsopgaveformulier	In het prijzenopgaveformulier kan gekozen worden tussen de iPhone 12/13 en XR, maar deze kunnen niet onafhankelijk geprijsd worden. Inschrijver verzoekt u hierin een keuze te maken en daarbij om ook de gewenste minimale opslagcapaciteit aan te geven.	Zie antwoord op vraag 8.

47	Prijsopgaveformulier	Zou u ter verduidelijking kunnen aangeven welke specificaties er gewenst zijn voor de HP x360 notebook? Denk hierbij aan minimale geschiktheidseisen als processorvoorkeur, geheugen, OS en opslag.	Zie antwoord op vraag 7.
----	----------------------	---	--------------------------